

啤酒红酒下肚还开车

一男子醉驾被交警查获



近日,一名男子开车从佛山赶来珠海接未婚妻回乡祭祖,醉驾被交警查获,清明节无缘回家。

4月3日晚,香洲翠屏路车辆、行人来来往往。晚上10时许,一辆白色粤E号牌福特车自西往东方向行驶,司机看到前面有交警查车,他愣了一下,强作镇定缓慢往前开。

交警机动大队王警官挥动指挥棒,示意司机停车检查。可面包车竟然没有减速,直接从交警身边往前开,霎时间,四周响起尖锐的哨响声,司机连忙把车停下。

司机看到交警围上来,连忙解释称以为交警拦后面的车。就在这时,浓重的酒气从司机的嘴巴传出,王警官立即递上酒精测试仪让男



佛山陈姓男子因醉驾被查获。珠海交警供图

子吹气,数值直飏三位数。男子一脸茫然,知道自己闯下了大祸。

突然,一名女子从副驾驶走下来,看到交警要把司机带走,紧紧地拉着司机不放,双眼噙着泪水。交警将司机带到人民医院进行抽血检查,结果为132.1mg/100ml,属于醉驾。

经调查,司机姓陈,是佛山一家烟酒店的老板。当晚,陈某开着福特车从佛山来到珠海接未婚妻,准备赶

回老家祭祖扫墓。陈某来到珠海,看到未婚妻还没下班,他便去找老乡聊天喝酒,啤酒红酒一杯接着一杯下肚。到了晚10点左右,陈某匆匆和老乡道别,开车接上未婚妻半路被抓。

目前陈某已被刑拘,吊销驾驶证且5年内不得重考。坐在询问室的陈某,肠子都悔青了,双手抱头恳求交警不要告诉他的父母,喃喃自语地说着“真的要付出代价才知道错。”

通讯员 杨小江

部分进口奔驰车三元催化器错配 存在一定风险隐患,需通过更换消除

据新华社北京4月8日电 记者8日从海关总署获悉,海关近期在对进口汽车抽批实施环保核查时发现,部分进口奔驰GLE/GLE Coupe/GLS汽车三元催化器型号与环保公示型号不一致,其中部分车辆已进入国内市场。

据进口商梅赛德斯-奔驰(中国)汽车销售有限公司反馈,出现三元催化器错配的原因是,工厂旧版车辆供料IT系

统未能对GLE/GLE Coupe/GLS初期车型进行一致性检查,导致部分车辆国五/国六三元催化器混装。

海关总署公告显示,此次共查出问题车辆308台,其中29台目前在经销商库存,279台已通过零售进入国内市场。技术机构风险评估显示,上述问题存在一定风险隐患,需通过更换正确三元催化器加以有效消除。

通用、福特与丰田结盟 推进无人驾驶汽车标准

据英国路透社报道,通用、福特和丰田三大汽车制造商日前表示正在组建一个联盟,帮助自动驾驶汽车制定安全标准,有助于在美国制定相关行业法规。

通用、福特和丰田在联合声明中表示,他们将与汽车工程集团SAE国际自动机工程师学会联手,建立自动驾驶车辆“安全指导原则,帮助制定标准。三者还将协作安全推进车辆测试、竞

争前开发和部署”。

新联盟名称为“自动驾驶安全联盟”将从决定优先顺序开始,重点是数据共享、车辆与其他道路使用者的互动以及安全测试指南。福特汽车公司自动驾驶车辆部门的首席技术官Randy Visintainer说,我们的目标是与公司和政府合作,“加快行业标准的制定,从而为立法铺路。”

环球网



技术日产 人·车·生活

NISSAN INTELLIGENT MOBILITY 日产智行

轩逸置换真国六天籁

换新车 领福利 享万元补贴

二手车置换方案(单位:元)

二手车型号	上牌时间	评估价	公里数
新轩逸 1.6尊享版	2014年	68000	8万公里左右
	2015年	72000	
	2016年	75000	

* 以上价格仅供参考,最终价格以实际评估为准

专属福利:

- * 置换补贴5000元
- * 同品牌再购享5000元
- * 贷款享2年低息



东风日产南屏店 销售热线:8915992

地址:珠海香洲区南屏科技园屏西四路一号



4月13日

建行携手珠光大众团购会 暨全新一代速腾上市会

- 预交99元购车抵洗衣机一台!
- 45台特价车型限时抢!
- 建行分期金融钜惠方案!

销售热线: 0756-8682009

